IIETOIIOIHTIKO EITATTEAMATIKOQN I'NQYXEQN EITENAYTIKON
ITPOIONTOQN BAXIZOMENQN XE AX®AAIXZH
ENAEIKTIKEX AYZEIY OEMATOQON EEETAYXEQN (EXAM_1_2019)

473. T pa kataBson 100 € pe €Tol0 €MTOKIO 12% KOl TPLUNVLOIO OVOTOKLOUO, N
£TAOLA TPAYUOTIKN anodoaon gival :
a)12,42% B)12,55% y)13,02% &) Kopia amo Tig anavinoelg dev eival cwoth

Auon
MA= 100(1+0,12/4)*= 112,5509 r=(112,5509-100/100)= 12,55%

474. e mooa xpovia n enévduon twv 300 € Ba duthaclacbel av To entoklo enevéuaong
gival 9%;

a) 5 xpovia B) 8 xpovia y) 21 xpovia 8) 22 xpovia

Auon
300(1+0,09)"= 600, n=8

475. H afla pog katdBeong 100 € og U0 £Tn AMO CAUEPQ, UE ETULTOKLO 5%, KATABOAN
TOKWV KABe e€Anvo KoL emavatonoBbEtnon auvtwy, ivat:

a) 110 € B) 105 € v)110,38€  8)116€

Auon
MA= 100(1+0,05/2) ¥*?= 110,38

476. e mooa xpovia emevduon 300 € Oa yivel 774 € av To enLtoklo enévduong elval 9%;
a) 11 xpovia.  B) 15 xpovia  y) 20 xpovia  6) 22 xpodvia

Auon
300(1+0,09)"= 774, n=11

477. Mowa eival n pehhovtikn afio plag emévéuoncg 1.000 € os £va MEVTAETEG OUOAOYO
TIOU TTANPWVEL TOKOUEPLSLA OTO TEAOG KAOE £TOUC EAV TO OVOUOOTLKO ETILTOKLO TOU
eival 4,5%;

) 1.197,55€ B)1.257,26 € y) 1.246,18 €
6) Kapia amo tig anavrioslg dev eivatl cwotn

Auon
MA= 1.000(1+0,045)° = 1.246,18

478. ‘Evag emevdutic tomobetel to kedhdAald tou 1.000 € o pla Tpamela YE £TAOLO
ETULTOKLO 5%. Av 10 KedDAAALO TOU avatokiletal eTnoiwg moto Ba eival To TeAkO Tou

keddAalo (o eupw) petd amnd 3 xpovia;

a) 1.576,25€ B)1.157,62€ y)1.426,75€ §)1.212,85€
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Auon
MA=1.000 (1+0,05)° = 1.157,62

Emevbutg tomoBetei 10.000 € oe Aoyoplaouo WE €TNOL0 €mUTOKIO 4,75%.
YrioAoylote tov TOKo ou Ba loTpdel 0 eMevOUTAG av amooUpEL Ta XPHUATA ToU
Qo ToV Aoyoplacuo UETA amo Suo pnveg (xpnolpomnotnote 360 nUéEPEG TOV XPOVO
Kot 30 NUEPEG TOV HAva):

a) 65,20 € B) 79,17 € y) 82,13 € 6) 60,15 €

Auon
Tokog = 10.000*0,0475*60/360 = 79,17

Mowa eival n mapovoa afia 1 8¢ € mou kataBaArlovral kaBs xpovo, alwviwg, av
EKTIUAOETE TO SINVEKEC POEEOPANTLKO EMITOKLO 0TO 10%;

a)18ic€ PB)106wg€ y)1006c€ &) Kapla amo Tig anavinoelg Sev eival owaotn

Auon
MA=161¢/0,1 =10 81¢g

Mota eivat n mapovoa afia moooL 1 61¢ € mou kataBarlovial oto TEAOG KABe €ToOUG
oto dinvekég, e Paon tnv mopadoyn OTL 0 €tolo¢ ouvieheotn¢ anddoong eival
10% kot o otaBepog pubuog avEnaong tou mooou sival 4%;

a) 16,667 S1¢ € B) 15 81c € v)181c€
6) Kapla amno tic anaviioelg Sev ivol cwoTtn

Auon
MNA =18ic/ (0,1-0,04) = 16,667 81

Mota sivatl n peAhovtikn agia 20.000 € nmou kataBaAlovtal oto TEAog Kabevog anod
TO eNOpeva 5 €tn, Pe Baon tnv mapadoxn OtL n emévduor oag €xel anodoon 8%
£TNOLWG;

a) 115332 € B)117.332€  y)110.332€
6) Kapia amno T anavrioelg sv gival cwoth

Auon
MA = 20.000 * {[(1+0,08)>-1]/0,08} = 117.332

‘Eva 20€TEG OTEYAOTIKO SAVELD IPOTDEPETAL UE ETACLO EMLTOKLO 7,2% KoL OL OPOL TNG

OOTMANPWHAG TOU EivOl LOOTIOOEG UNVLIALEC TOKOXPEWAUTIKEG Sb0oelg. Mola sival n
600N mou TpEmeL va TIANPWVEL évoc SaveloAnmeng mou €Aafe ddavelo 100.000€;

a) 533,76€ B)680,75€ v)787,35€ &) Kapla amnod T anavinoelg Sev eival cwoTr)

Auon
100.000 A * {[1-(1+0,072/12)'(20*12)/(0,072/12)} , A=787,35
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H enévbuon A undoyetal anddoon 85 € oe 1 £10¢ anod onpepa, 125 € o 2 €t and
onuepa kat 150 € oe 3 £tn amno onpepa. EAv To anmattoVEVO TOCOOTO AMOS00NG TNG
enévduong eival 11,5%, to omnoio kedahalomnoleital eTnoiwg, mola sival n aflo tng
enévduong onuepa;

) 315 € B) 375 € y) 235 € 5) 285 €

Auon
MNA= 85/(1+0,115) + 125/(1+0,115)2 + 150/(1+0,115)% = 285

To evepyntlkd €vocg apolBaiov kepoahaiou sivatl 63.000.000 € koL Ta UTTAPYOVTO
pepibla gival 21.000.000. Eav n mpopunBela §1aBeong eival 2%, mola ivol N TN
S1aBeongc;

a) 3,06 € B) 2,94 € y)2,10€ 6)3,10€

Abon
(Evepyntiko apotpaiou kedpalaiou / aplBud pepldiwv) x mpounbela Stadbsong =
(63.000.000 €/ 21.000.000) x 1,02 = 3,06 €

‘Evag emevdutng katéBeoe 10.000 € ywa tnv ayopd peptdiwv Tou apotpaiou

kedahaiov "ABI". Av n kaBaprn T elval 5 €, n mpounBela dabeong 2% Kat n
nipopnBeia eayopadg 1%, mooa pepldla anéktnoe;

)2.000 ) 2.020,20  y)2.040,82 &) 1.960,78

Auon
(MNooo enévbuoncg / kaboapn tiun pepdiouv * mpounOsia Stabesonc) =
(10.000/5 *1,02 ) =1.960,78

‘Eva fund of funds emevduel o 3 apotPaia kepdrata: A/K "A" katd 20%, A/K "B"

katd 10% kat A/K "I kotd 70%. Ot anmoddoslg twy apoBaiwv kebpolaiwv givat
avtiotoya 4,5%, -2,0% kaui 3,0%. H ouvoAikn anddoon tou fund of funds eivat:

)1,00% B) 1,25% v) 2,80% 8) 3,20%

Auon
20% * 4,5% + 10% * (-2%) + 70% * 3% = 2,80%

Enévbuon UYoug 1.000€ pe emitoklo 5% etnolwg oTo TEAOG TOU €TOUG EXEL
SltapopdwBel ota 1.050€. Av 0 MANBwpPLOPOG Tou (lou €toug elval 7%, mola n

oyopaotikn afla Tou TeAkol Tooou;

2)990€ B) 980€ v) 1.050€ 5) 1.000€

Auon
1.000*(1+ 5% - 7%) = 1.000 * (1+0,05 —0,07) = 1.000 *98% = 980

AleTEC opOAOYyOo HNGeVIKOU TOKOMEPLSiou ovopaoTikng afiog 1.000€ exdidetat
onpepa otnV TN Twv 800€. H eTtnolomotnuévn anddoaon tng emévduong elvat:
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a) 25,00% B) 11,80% y) 20,50% 6) 15,20%

Auon
800=1.000/(1+r)?>=>r =11,80%

‘Eva Opdloyo tou EAAnvikoU Anpociou 1.000€ ovopaotikng afilag Bpioketal oe
Stampaypatevon ota 1.000€. To OEA Anyel os 8 xpdvia Kal €xeL eTrola anodoon
TokopepLSiou ton pe 6%. MNota eival n anodoon tou OEA otn Anén (YTM);

a) 5,85% B) 6% v) 8%
6) Ma va umoAoylotel n anodoon amatteitat va AuBel pia moAUmAokn e€lowon

Abon
Adou ovopaotikn afla= Tun Slampayudateuong, Tote YTM = anodoon tokopepldiou

H ovopaotikr afia tng opohoylag sivat 1.000 €, To OVOUQOTIKO ETUTOKLO 6% KoL N
opoAoyia yivetal avtikeipevo dlampayudteuong ota 950 €. H tpéxouoa amodoon
TN opoloyiag sivat ...

a)5% B)6% ) 6,32% 6) Kapla amo tic anavirioelg Sev ivol cwoTtn

Auon
Tpéxouoa anodoon = 60/950= 6,32%

Mta opoAoyia pndevikol tokouepldiou ovopaotikig afiag 10.000 € £xeL etola
amnattoupevn anodoaon 4% kat AnyeL o 3 uAvec. Mola glval n LEYOAUTEPN TLUNA TIOU

o neAdtng Ba Nrav Statebelpévog va MANPWOEL YL VO TNV OITOKTAOEL;

) 9.901 € B)9.019 € v) 9.109 € 5)9.991 €

Auon
MA=10.000/(1+0,04*90/360) = 9.901

‘Evtoko ypoppatio tou EAAnvikoU Anpociou Stdpkelag 52 eBSoUASwWY EXEL ETUTOKLO

5%. Moo elvat n Ty 61aBeonc;

0) 101,10€  B)105,20€  y) 9524 € 5) 89,88 €

Auon
100/1,05=95,24

Mua emxelpnon ekdidel opoloyia ovopacotikig agiag 1.000 € pe €Trol0 ToKoUEPiISLO
10% (emutokio €kdoong), n kataBoln yivetal SVo Ppopég To XPOVOo, TO EMITOKLO TNG
ayopadg eival 8%. H opoloyia €xel 3 xpovia pExpL Tn AREn tng. Mol n Twun g
opoloyiag onuepa, N T TNG KLETA TNV TANPWK TOU MPWTOU TOKOUEPLSIOU Kal n
npaypatonownBeioa e€aunviaio anddoon Tng opoAoyiag;

) 1.022,41/1.024,49 /4%  B)1.000/ 1.080 / 2%
v) 1.052,41/1.044,49 / 2% &) 1.052,41/ 1.044,49 / 4%

Nuon
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e A = 50/(1+0,04) + 50/(1+0,04)* + 50/(1+0,04)® + 50/(1+0,04)* + 50/(1+0,04)° +
1.050/(1+0,04)° = 1.052,41

e A =50/(1+0,04) + 50/(1+0,04)% + 50/(1+0,04)® + 50/(1+0,04)* +1.050/(1+0,04)°
= 1.044,49

e [lpayuatomnoinBeioa 6-punviaia anodoon = [1.044,49-1.052,41)+50]/1.052,41 =
4%

‘Eva évtoko ypappatio tou EAAnvikoU Anpociou (EFEA) ovopaotikng aiog 100 €,

3UnNvNG SLAPKELAG JLE ETILTOKLO 4,5% o€ TtoLaL TLUN TIWAEITOL OTOUG EMEVOUTEG;

a) 78,50€ B) 99,00€ y) 98,89€ 6) 100,88€

Auon
100 /( 1+4,5%/4) = 98,89

Mtua 10-£Tr¢ opoAoyia plag emxeipnong nwAeital ota 950.000 € Kal €XEL EMLTOKLO
€kdoong 10%. H anddoon otn Angn (YTM) katd mpooéyylon elval:

a) 13,22% B) 9,45% v) 10,84% 5) 12,48%

Aoon

Opoloyo mou dampaypatevetal UTtd To aptio. Adou n T Stampaypatevong sival
Alyo katw armnod tnv ovopoaotikiy afia, Tote n YTM Ba sival mpooeyylotikd Alyo mavw
a6 10%. AnA. 10,84%

Mua Stnvekng opoAoyia KataBAAel oTov KATOXO TNG yLla mavta otabepd Tokopepidlo
UPoug 10 esupw ava £to¢ xwpic va Anyel moté. OL emevlUTEC amaltouv amd
OMoAOyleC pe Ta (8La YapaKTNPLOTIKA eThola anmodoon 10%. Na Bpebel n olkovouikn)
aéio TG opohoyiog.

a) 100 B) 1.000 y) 100.000  §) Kapia amno Tig anavtioelg dev elval owotn

Auon
MNA =10/0,1 = 100

Ayopdoate pla HETOXr otnv TR Twv 20 € Kol YETA MapéAeucn TPLUAVOU TnV
nwAnoate npog 21,40 €. Nola sival n etnolonolnuévn anodoon cag (to €tog 360
NHEPEG KoL 0 urvag 30 NUEPEC);

a) 31,08% B)1,71% v) 14,49% 6) 7,00%

Abon
Anodoon tplufvou = 21,40/20 — 1=7%
Etnolonotnpévn anddoon = (1+40.07)*—1 = 31,08%

Ertevéutng ayopdlel pia PeTOXH, TNV omoio MOUAAEL PeTd amd téoospa Xpovia. H
LETOXN OYOPAOTNKE OTNV TIUA Twv 12 € Kol TNV TETOPTN XPOVIA SLakpATnong
Stavepndnke péplopa 0,6 € avd petoxn. Mot eivol n etnolomolnpévn anodoon
nieplodou Slakpatnong v n Hetoxr mouAndnke ota 15 €;

a) 13,28% B)6,78% v)28,33%




502.

503.

504.

6) Kapia anod tig anavrnoelg dev eival cwotn

Abon
{[(15+0,6)Y*1/12} - 1=6,78%

Emevéutng oxedlalel TNV ayopd KOLWNCG HETOXNG TNV omola Ba Siakpatnioel yua 1
€1oc¢. O emevluTAG avapével va AdPel péplopa 1,50 € ava petoxn kat 26 € and tnv
MwANCN TNG UETOXNG OTo TEAOG TOou €Toug. Edv o emevdutng embupel tnv
npaypotonoinon anodoong 15% amnd tnv SLaKpATNon TG HETOXNG, N MEYLOTN TLUA
TNV omola o eMevSUTAG MPEMEL va TANPWOEL TNV UETOXN ONUepa sivat:

a) 22,61€ B)23,91€  y)24,50€ 8) 27,50€

Auon
MA = (1,50+26)/(1+0,15) = 23,91

To tpé€xov, avd UeToXn, MEPLOUa puag stotpeiag gival 2,00 €. Avapévetal OtL Ta
peAdovtika peplopata Ba avéavovral katd 10% kabe £tog kot yla avra. H ayopad
amaltel amo TG HETOXEC TNC eTalpeiag anodoaon ion pe 20%. H tp€xouca OLKOVOLLKNA
afla (tTun) Ttng petoxng sivat:

a) 22,61€ B)23,91€ ) 22,00€ 8) 23,50€

Auon
NA= 2(1+0,1)/(0,2-0,1) = 22

H anodoon tng enévduong xwpig kivbuvo eival 5%, n avapevouevn anodoon Tou
xaptodulakiou NG ayopdg sivat 14% kol o cUVTEAESTAG BrTa TG eTalpsiag elval
1,1. H etaipeia Slatnpel éva otabepd moocooto mapakpdtnong kepdwv (b) to omoio
elvat 50%. Ta kEpdn ava petoxn tTnv TeAeutaia xprion nrav 2,32 eupw. Ta kEPSN Kt
peplopata aufdvovtal pe €va otabepd pubBuo auvénong 5,85% yia mavta. H
OLKOVOULKNA afla TNG LETOXNG elval:

a)12,61€ B) 31,57€ y) 13,00€ 6) 13,57€

Auon
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I1. H anddoon diov keporaiov (E(R)) v omoia npocdokodv ot enevdutég amd v Hetoyh

™G ZPA oOUemVa [E TO VTOSELY O OTOTINONG TEPLOVCLIKMY GTOLYEIMY ElvoiL:

k=ER)=R; +[E(R,)-R:]x = 5%+ (14% — 5%) x 1,1 = 14,90%

Kafdg 0 pépiopa tov tekevtaiov érovg givar 1,16 gupd avé petoyy (< 232 % 30% ),y

OKOVOLKN a&lol TG LETOYNG CULPOVO. LLE TO VIOELYLO TPOEEOPAT|ONG HepopdTmV Ba sivar:

3 Dyil1+g) 3 1,16(1+ 5,85%)
" k-g  14,9%-585%

v =13,56735

H owcovopun a&io g petoyng eivo Aowov 13,57 gup.

H petoxn uag stalpeiag dampaypateVeTal oHUEPA OTO Xpnuatiotnplo ota 175
gupw. To TeAeutaio péplopa mou KataPBAnOnke eival 5 eupw ava HETOXN Kol TO
KOOTOG kKepahaiou TnG etatpeiog elval 8%. O otabepog etriolog pubuog avénong Twy
LEPLOMATWY TNG ETALPELAC TTOU SLKaloAOYELTaL Ao Ta EMIMESA TUUWV TNG LETOXNAC
0TO XpnUatLoThpLo lval:

a) 5% B) 5€ y) 10% 8) 3%
Nbon

i) AUvoviag TO UTTOdElyua OTaBePAG auénong MePIOPATWY (A OuveXoUg

MeEYEBUVONG) yIa OTTOTIUNON HETOXWY WG TTPOG TOV pUBPOG algnong Exw:

v =2829) .y (r—g)=D,a+g) = IV 1 —IV-g =D, +D, g
r—g
IV .r —D
< Dy-g+IV-g=IV:r-D, < g(D, +IV)=IV-r -D, < g = D(,+|v0

YmoBétoviag Twpa OTI n TIPA TNG METOXN TNG eTaipiag XOX oruepa oOTo
XPNHOTIOTAPIO 1I000UVAEI JE AUTH TTOU TTPOKUTITEI ATTO TO UTTOOEIYUa OTABEPNG
augnong HEPICHATWY E£XW:

_IV.r-D, 175-8%-5
D, +1V 5+175

=5%

Mua etatpla mAnpwvel pepiopoata ioca mpog 0,04 € ava kown petoxn. Emiong,
oxedlalel va auv€noel ta peplopatd tng Katd 50% To €TOG yLa TO EMOUEVA TIEVTE
xpovia. Emetta, Ba auvfavel ta peplopatd g katd 10% to €tog em’ dmelpo. O




enevbuTéG avapévouv anddoon ton pe 15%. H owkovoukn afia tng HETOXAG TG
gtalpiag eivat:

a) 4,80€ B) 3,80€ y) 2,80€ 6) 5,80€

Auon

MNpwTa utroAoyiCoupe TNV agia Twv PEPICUATWY yia Ta €TOPEVa 5 xpovia, Kal
OTNV OUVEXEIQ UTTOAOYICOUlE TNV TTapouca agia TOug XPNOIUOTTOIWVTAG TOUG
TUTTOUG:

D, = Do (1+9)" kau
Mapouoa Agia D, = D, / (1+k)"

‘EXOUlE:
D; = Do (1+g1)* = 0,04 (1+0,5)* = 0,060
D, = Do (1+g1)? = 0,04 (1+0,5)? = 0,090
Ds = Do (1+9g1)® = 0,04 (1+0,5)° = 0,135
D4 = Do (1+9g1)* = 0,04 (1+0,5)* = 0,203
Ds = Do (1+91)° = 0,04 (1+0,5)° = 0,304

MAD; = 0,060 / (1+0,15)* = 0,052
MAD, = 0,090 / (1+0,15)? = 0,068
MNAD; = 0,135 / (1+0,15)° = 0,089
MAD, = 0,203 / (1+0,15)* = 0,116
MADs = 0,304 / (1+0,15)° = 0,151

MpoobBétoupe TIg TTapouoeg aieg (MA) Twv PEPICPATWY TWV TTEVTE TTPWTWV
ETWV KOl £€XOUME:
MA pepiopdTtwy yia 1a 5 rpwTta €1n = 0,476€

MeTda TOV TTEPTTTO XPOVO 0 puBuoG alénong TwV YEPICHATWY YiveTal g>=10%.

Etropévwg, Bpiokoupe TNV agia Tou JEPICPATOG TOU £KTOU £TOUG:
Ds = Ds(1+g2)* = 0,304 (1+0,10)* = Ds = 0,334€

H 1IN TNG HETOXNG OTO TEAOG TOU TTEUTITOU £TOUG ICOUTAI:
Ps = D¢ / (k-g2) = 0,334/ (0,15-0,10) =>» Ps5 =6,68€

H mapouca agia Tng TINAG TNG METOXNGS TO 5° £T10¢, Ic00UTAI:
Mapouoa Agia Ps = Ps / (1+k)° = 6,68 / (1+0,15)° = 3,32€
Emropévwg, n Tapouoa agia Tng petoxng M (Po) 1co0Tat:

Po = TMMapouoa agia MepioydTwy TWV 5 TTPWTWYV ETWV +

+ Mapouoa agia TnG TIHAG TNG YeToxNG To 5° £€T10G (Ps) =
Po= 0,476 +3,32 = Py=3,80€

507. H tpéxouoa wootipia tou SoAapiou évavtl Tou eupw eivol 1,2585 (dnhadn €/S
1,2585). Mola eival n Tp€Xouoa LOOTLULA TOU eupw EvavTLl Tou Solapiou;

a) $/€0,6879 B) S/€0,7945 y) $/€1,2225 8) $/€ 0,9085

Nbon
1/1,2585 = 0,7945
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Mota Ba elval n T Tng LeToxXng A To £10¢ 0, 6tav To £to¢ 1 Sivel péplopa 0,50 €, to
£to¢ 2 Slvel péplopa 0,40 €, to €to¢ 3 Sivel péplopa 0,60 € Kal amod auto To £T0G Kot
LETA TO péplopa Ba mapapével otabepd. To mITOKLO ipoeEddAnong sivat 10%.

a) 12,98€ B)5,33€  y)7,02€  6)5,74€

Nbon
NnA =0,5/(1+0,1) + 0,4/(1+0,1)*> + 0,6/(1+0,10)* + (0,6/0,10)*1/1+0,10)* = 5,74

Enevdutng ayopdlel tn petoxn A, n omola oto xpovo To MARpWoE PEPLOPA 2€ avd
LETOXN, TOU omoiou o pubuog avénong kaBe €tog avapévetal va sivol 10%.
AoBévtog OTL 0 emevlUTAG amattel v mpaypatonoinon andédoong 18%, mola eival

n agla tTng petoxng onuepa;

a)25 € B) 27,50 € y)32,30€ 5) 24,60 €

Auon
MA=2(1+0,1)/(0,18-0,1) = 27,5

Av n tpéxouoa ootiuio Tou Solapiou we mPog to eupw eival €/S 1,2585 Kat NG
otephivag €/£€ eival 0,8020, n otauposldng wotipioe Ttou Solopiou wg mpPog TN
otepAiva sivat:

o) £/50,6372 B)£/51,5692 vy)£/51,3567 &) Aev pnopel va urtohoyLotel

Auon
1,285/0,8020 = 1,5692

‘Evag emevdutig katéBeoe 10.000 € yia tnv ayopd pepldiwv evog apotpaiou
kebaAaiov. H kaBapn T evog peptdiou tnv nuépa auth NTav 5 €. To KOOTOC
SLaBeong nrav 1% kat n mpounBeta Staxeiplong ivat 2%. Moca pepidla anéktnos o
pepLdlovyoc;

a) 2.000,00 pepidia B) 1.980,20 pepidla v) 1.941,70 pepidia 6) 1.920,78
pepidla

Auon
10.000/5*1,01 = 1.980,20

O neAatng N ayopaoce £va pepidlo apolaiouv kedpaAaiouv otnv Tiun twv 20 € Kot To
moUANnoe éva xpovo apyotepa avtl 27,5 €. Aev éAafe €écoda amod peploparta, Sev
elxe dopoloyla kat mpounbeleg e€ayopdc. H unepatio kebahaiou kat n andédoon
yla tov tehdtn N Atav:

a)€7,5kaL7,5% B)€7,5«ka37,5% v) € 27,5 kat 27,5% 8)€27,5kaL7,5%
Nuon

Yrnepagia kepoahaiov = 27,5 —-20 = 7,5€
Amnobdoon =(27,5/20) -1 =37,5%
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‘Eva apolpaio keddahalo €xel emevbuoelg oe petoxég 1.000 €, emevdloelg oe

opoloya 1.000 € kat petpntd 500 €. MNopAdAAnAo €XEL UTIOXPEWOELG TIPOC TOV
Bepatodulaka 1.000 € kot Aoutég umoxpewoelc 500 €. MNowo eivatl to kabapo
EVEPYNTLKO TOU apotBaiou kepahaiou;

a) 1.000€ B)2.500€ vy)2.000€ 8) Aev umnopel va umoAoyLotei

Auon
1.000 + 1.000 + 500 - 1.000 - 500 = 1.000

Yrniohoyiote TNV wootipio €/S XpNOLUOTIOLWVTOS WG SeSOUEVEC TIG LOOTIUiEG S/¥ =
113,51 kaL €/¥ = 167,75.

a) 1,46 B) 1,48 y) 0,67 6) 0,46

Nuon
167,75/113,51=1,4778 = 1,48

E€etalete pia emévbuon SLAPKELAG TECOAPWY ETWV. A TNV oyopd Twv amapaitntwyv
TieEpLOUCLAKWVY otolyelwv Ba damavnBolv tnv Tpéxouca Xpovikr otyun 2.000 €. H
enévbuon Ba xpnuatodotnBel pe idla kepahata TnG Tafswe Twv 2.000 €. OL pétoyot
NG eTapeiag anattouv etrola anodoon 10%. O avapevVOUEVEG KOBOPESG TAUELOKES
pogg (KTP) Ba avéABouv etnoiwg o 772,588 €. H kabBapn mapoloag afia (KMA) tng
enévduonc eivat ...... KoL apa Ba tnv ......

o) €449 / anoppidete B) € 449 / anobeyteite
v) - € 449 / anoppiete 6) € 489 / anobeyteite
Abon

KMNA= -2.000 + 772,588/(1+0,1) + 772,588/(1+0,1)> +772,588/(1+0,1)® +
772,588/(1+0,1)* = -2.000 + 2.449 = 449,00 €

Mua emixeipnon e€etdlel tig emevdUoeL B, A oL omoleg £XOUV TIG TAPAKATW KABAPEC
TOPLAKEG poEG (KTP):

Eto¢  Emévbuon B Enévéuon A
(og x:ALabeC €) (o xtALabeg €)

0 -13.500 -7.550

1 0 3.650

2 0 3.650

3 19.750 3.650

To emutokio mpoefddAnong Kal yla tig Suo enevéUoeLg elval 9%.

Av oL enevbloelg eival apolBaiwg amokAeldpeveg, Ba mpoteivate otnv enyeipnon
va eTUAEEEL TNV

a) B 810tL €xel peyalUtepn KNA amo tnv A

B) A 816t €xet peyaAltepn KIMA amoé tnv B

v) Elote adtadopot 610tL n KMA tng B gival ton pe tnv KNA tng A
8) Kapia 610t £xouv kat ol SUo apvntiki KMA
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Auon
e KMNAg=-13.500 + 19.750/(1+0,09)° = 1.750,624

e KMNA, =-7.550 +3.650/(1+0,09) + 3.650/(1+0,09)% + 3.650/(1+0,09)*= 1.689,226

517. Ta teleutaia 3 xpovia oL amodooelg Tou xaptodpulakiov cag Atav 5%, 7% kot 9%
(ta otolxela autd amoteholv Seiypa). Mota n péon amodoon tou xaptoduAakiou
oog;

a) 3,5% B) 5% V) 7% 6) 2.3%

Auon
(5% +7%+9%) /3=7%

518. Eav n kaBapn tun evog A/K onuelWoeL MTwaon Kata 25%, TL anddoon MPEMEL va
ETUTUXELTO apolpBaio KepAlalo £ToL wWoTe va GTACEL EK VEOU OTNV TLUN TIPLV Ao TNV
Twon;

a) 20% B) 25% v) 50% 5) 33.3%

Auon
25% / (1-25%) = 25%/75% = 33,3%

519. ApotBaio kepalalo £xel kaBapo evepyntiko 3.000.000 € kat 3.000.000 pepidia. Av n
nipopnBeta e€ayopac eivat 3%, mola ival n T €oyopag;

a) 0,97€ B) 1€ y) 1,03€ 8) Aev umnopei va umoAoylotei

Nbon
3.000.000/3.000.000 * (1-3%)=0,97

520. ApoiBaio kepahalo £xeL kaBapd evepyntikd 3.000.000 € kat 3.000.000 pepidia. H
npounBela 51abeong eivat 2% kat n mpopnBsila e€ayopadg ivat 3%. Emevdutrg BéAeL
va enevdloel 30.000 € og auTo to apolBaio kedpdahato. Mooa pepidia Ba ayopaoel;

a) 30.927,83 pepibla B) 29.126,21 pepidia
v) 30.612,24 pepidla 6) 29.411,76 pepidla
Auon

30.000/ (3.000.000 / 3.000.000 * 1,02) = 29.411,76

521. To evepyntikd evoc apotpaiov kedahaiou eival 63.000.000 € kal Ta UTAPYOVTA
pepidla eival 21.000.000. Eav n mpounBela e€ayopdg sival 2%, mola €ival n TN

ggayopdg;

a) 3,06€ B) 2,94€ y) 2,10€ 6) 3,10€

Auon
63.000.000 / 21.000.000 * (1-2%) = 3*0,98 = 2,94€
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522.

523.

525.

526.

OL petoxeg A kot B €xouv avapevopevn anodoon 15%, turikn amokAwon 20% kot
B=1,2. OL amobooslg twv SU0 PeTOXYwWV €XOUV OUVIEAEOTH ouoyxétiong 0,6.
Anuoupyeital éva xaptodUAAKLO OTO OMolo CUMMETEXEL Katd 50% n petoxn A kot
Katd 50% n petoxn B. TLamo to mopoakAtw LOoYUEL

a) H avapevopevn anddoon tou xaptopulakiou sivat 15%.
B) To B tou xoaptodulakiou eivat pikpotepo Tou 1,2.

v) HTtunikn anokAion tou xaptodulakiou sival 20%.

6) OAa ta mapanavw sivat Aabocg.

Auon
Avapevopevn anodoon xaptopuAakiou =50%*15% + 50%*15% = 15%

Muwa emévbuon €xet 50% miBavotnta va mpayparonolnost 20% amodoon, 25%
mbavotnta va mnpaypoatornowoel 10% amodoon kat 25% mBavoétnta va
npaypatonotioet -10% amodoon. Moo eival n avapevopevn amoédoon NG
enévduong;

a) 10% B) 1% v) 15% 8) 12.5%

Auon
Avapevopevn anodoon = 50%*20% + 25%*10% + 25%*(-10%)= 10%

‘Evag emevdutng emiBupel va enevéuoel 50.000 € oe YopTOPUAGKLO OMOTEAOUUEVO

amd PETOXEC HLOG £TaLplag Kal omd KpaTkad (xwplig kivbuvo) opodAoya. Ta KpaTikd
opoAoya anodidouv 7%, evw n avapevouevn anddoon Kal n LEon TUTIKI amOKALON
NG MeToxng elvat 17% ka 25% avtiotoya. H avapevouevn anddoon kat o Kivbuvog
(o) evog xaptodulakiou anotedovpevo and 50% petoxeg kot 50% oudloya elval:

) 0,12 /0,125 B)0,10/0,25  y)0,50/0,125  6)0,4/0,25

Nbon
i. H avapevopevn anddoaon tou xaptoduhakiou (R port ) elvat:

Rport = (X*Reisrree) + (1-X)* R,

Omnou

Risk Free = Amodoon Kpatikwv Opoloywv

X = Nooooto Kepahaiou og xwpig kivduvo opdAoya (0,5)
1-X = NMocooto Kedpahaiou oe petoxég (0,5)

Riyortt =(0,5 * 0,07) + (0,5 * 0,17) = 0,12 (1)

Oportt = (1-X) 0, = 0,5 * 0,25 = 0,125 2)

‘Eotw OtL 0 A emevdUel og éva XopToPpUAGKLO apLKAC agiag 250 X\, eupw. 2TO TEAOG

ToUu 20U £Toug N afla Tou xaptodulakiou tou avépyetal oe 270 XA, eupw. Mola
glval n etnolomotnuévn andédoon Tou XaptoduAakiou av O AVOTOKLOMOG YiveTtol
eTnolwg;
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527.

528.

529.

a) 8% B) 5,22% v)3,92% 6)4,35%

Auon
MA = MA(1+r)%=> 270 = 250 (1+r)*=>r=3,92%

‘Eotw n akdAoudn emevdutikn B€on: dlampayudtevon 100 petoxwv tng Etatpiag XXX

otnVv T twv 113 €/petoyxn 6tav n SlakUPAVon gvog £€TOUC TWV AMOSOCEWV TNG
HEeTOXNG €lval 0,0441. YoB£oTte OTL TO £T0C £XeL 250 NUEPEC KAl N TLU a yla TV 95%
VaR elvat 1,65. H 95% VaR (Value-at-Risk) yla pia pépa kat 2 efdopddeg tng
akOAouBng emevéuTIKAG BEong elvat:

a) 347.643 € / 883.116 €
B) 147.643€/763.116 €
y) 257.643 €/ 793.116 €
8) 247.643 € /783.116 €.

Auon

H turmuky amokAlon evdog  £€toug  elvat n pila 1t Slakvpaveng
Taaa = 40,0441 = 0,21.

ZTNV KOWOVLKN Kotavoun yla 95% diaotnua euniotoouvng to o ivat 1,65. H etnowa
omoOKALOn vyl va ylvel nuepnola Slatpeitat pe tv pila tou 250 b8nA.

0aaa=021() = 0013282,

Apa VaR = aogy = 1,65 x 1% 0,0132 x (100 x 113) = 247.643€. T &vo
eB6opadeg eneldn éxoupe 10 epydotpeg pépeg n VaR Ba eivat:

VaR = 1,65 x /10 x 0,0132 x (100 x 113) = 783.116¢€.

Alvovtal Ta tapakatw Sedopéva:

Etawpioe Z: AplOuog petoxwv 100, tun/petoxn=35,61 € Kkat £vOg XpOvVou
petopBAntotnta=18%. Etawpia W: AplOuog petoxwv 50, Tiun/petoxn =71,15 € kat
EVOG XpOVoU HeTOBANTOTNTA=16%. O OUVTEAEOTNG OUCYXETIONG Toug elval 40%.
YnoBéote OTL To £T0¢ £xel 250 NUEPEG KaL n TLUn a yla thv 95% VaR eivat 1,65. H 95%
VaR yaptodulakiov Twv HETOXWV TWV etalpeiwv Z kat W pe tn pébodo
Slakupavong/ocuvdlokupaveong sivat:

a) 1.671,899 € B) 1.643 € V) 2.576 € 6)1.761,90 €
Auon
VaR_. = 100 % 35,61 x 0,18 x 1,65 = 640,98 x 1,65 = 1057,617€

VaRy =50 x 71,15 x 0,16 x 1,65 = 569,2 x 1,65 = 939,18€

VaRyqp: =/ (VaR2 +VaRy + 2 X p X VaR, x VaRy) = 1671,89€

Alvovtol Ta Ttapakatw dedopéva:

Etapia Z: ApOpog petoxwv 100, Twn/petoxn=35,61€ kol &vog xpovou
petapAntotnta=18%. Etawia W: AplOuog petoxwv 50, twun/petoxn =71,15 € kai
EVOG XpOvou petaBAnTOTNTA=16%. O OUVTEAECTNG OUOXETIONG Toug elval 40%.
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530.

YnoBéote OTL TO £10¢ £xel 250 nUEPEC KAl N TN o ywa Thv 95% VaR eival 1,65.
EruAé€te molo eival to képdocg tng Stadopomnoinonc:

a) 1.996,797€ B) 324,898€ y) 1.671,899€ 6) 1.761,899 €.

Auon
To am\o6 abpolopa Twv pepovwpévwy VaR elvat 1057,617€ + 939,18€ =1996,797 €.

Onote 1o k€PSoG TG dLadopomnoinong eival 1996,797 €-1671,899 €= 324,898€

To xopTodpUAAKLO EVOG XPNUATOTILOTWTLKOU OpyavIoHoU avépyetal otnv afia tou 1
ekat. €, kol anoteleital and Vo Meplouolakd otolyeia A kal B pe otabuion 50%
Kal 50% avtiotolya. H petaBAntotntd toug eival 25% yla to A kat 25% yla 1o B, evw
0 YPOUULKOG CUVTEAEOTNG CUOXETLONG Toug LoouTtal pe 0,5. H Agla og Kivbuvo og %
Kal o€ (€) pe mbavotnta 95% eival:

a) 35,56% / € 356.142,5 B) 36,56% / € 366.142,5
v) 34,56% / € 346.142,5 6) 33,56% / € 336.142,5
Auon

H Stakbpovon tou xaptodpulakiou Sivetal amo tnv oxéon :
sz — WA2*6A2+ WB2*0B2+2*WA*WB*[3AB *GA*GB —

=0,50%*0,25%+0,50°*0,25%+2*0,50*0,50*0,25*0,25*0,50= 0,046875

Ornovu :

W = OTAOLON TteplouaLlakol oTolxeiou A.

Wp = OTAOLON TteplouaLakol otolyeiou B.

Oa = METABANTOTNTA 1) TUTILKI QTTOKALON TOU TIEPLOUCLOKOU oToLXelou A .
Os = METOPANTOTNTA 1 TUTILKI ATIOKALON TOU TIEPLOUOLAKOU oToLxelou B.

Pas= OUVTEAEOTIG CUOYXETLONG TWV TIEPLOUCLAKWY OTOLXELWV A Kat B.

H Stakupaveon eivat éva otatloTikd péyebog anotipunong tou kwduvou.
e O kivéuvog tou xaptodulakiou LOoOUTOL PE TNV TUTIKN AmOKALON Tou. H TUTKA

amdkAlon  TPOKUTITEL amd TNV TETpaywvikn  pila ™  Slaklpavong:

o=+ o2 =./0,046875 =21, 65%.

e H Ala 2e Kivbuvo oe % éxovtag wg dedouéva tnv petafAntotnta (HV), tnv
Anktotnta (t) kat Tov cuvteleot Tou Slaothpatog spmiotoouvng (Cl) Sivetol amd

NV oxéon:

VAR= CI*HV* /t =1,645%0,2165* /1 = 35,56%.
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531.

532.

533.

o H Atila Ze Kivduvo og anoluteg TLpEG (€) elvar ton pe : 1.000.000*35,56%=
€356.142,5.

H emuxeipnon A ekdidel onuepa opoAoyia pundevikol koumovioU (zero coupon)
ovopooTiknG aflag 1.000 € pe etnola anodoon otn Anén 7%. H opoAoyla Ba Anel o
10 xpovia ano onpepa. H Stdpkela (duration) Tng opoAoyiog onpepa sivat:

a)8,2étn  PB)8,7¢étn  y)10étn  6)8é€tn

Auon
Jta zero coupon bonds, maturity=duration

H emelpnon A ekdidel onuepa opoloyia pndevikol koumovioU (zero coupon)
ovopooTIkNG aflag 1.000 € pe etnola anodoon otn An&n 7%. H opoAoyla Ba Anel os
10 xpovia and onpepa. H mooootiaia (Katd mpooéyyilon) LETaBoAr otnv T TG
opoloyiag, Aappavovtag unogn kat t Siapkela (duration) tng opoAoyiog onuepa,
n omoia Ba MPoEABEL amo pia Helwon Twv emttokiwy amo 7% og 6% slvat:

0)9,35% PB)8,35% y)-835% 6)-9,35%

Abon
H mocootwaio petafoin g TG Hiag OpoAoYiag eivol Katd tpocéyyion ion Ue:
AP =D Akx100
P, (@+ko)
Omov

AP = (P1 - PO) gival  petafoln otn TIpn TG opoAoyiog,

P, =n apyikn Ty g oporoyiog

P, =n véo Tiunm g oporoyiag,

D =n dudpkela g oporoyiog

K =mn anddoomn ot AMEN mOL AVTIGTOYKEL GTO apYIKO ETITOKIO,
k, = 1o véo gmtdKi0

Ak = (k1 -k, ) =1 HeTUPOAN TV EMTOKIOV

AP -10

— ~ ———x(0,06—-0,07)x100 = 9,35
P, (1+0,07)

Enopévme, n tyun g oporoyiag Oa. avénbei tepimov katd 9,35%.

Avapeoa oTIg HETOXEG A Kot B pe ta €€AG XapakTnploTika anddoong Kal Kwdivou,
mota Oa eTAEYOTE HE TNV XPON TOU cuvteAeoTr] petaBAntotnrag;
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Metoxn Avapevopevn  Kivéuvog

Amnodoon (Tumkn amokAion)
A 20% 30%
B 30% 40%
a) Tnv A B) TnvB v) Kot tig 800 petoxég

6) Aev pnopet va e€oxBetl aodalég cupunépacpal.

Auon
YM = tumkn artokAion/ Avopevopevn Arntodoon
H B €xeL Tov HikpOtEPO IM

534. [olog eival o apBUNTIKOG HECOG OPOG evog Selypatog etnciwv anodocswv ULag
LETOXNG, TNG OTtolag oL anoSOoEeLg ATav ava £10¢ 1%, 2%, 6% Kot -7%;

a) 5,33% B) 0,67% v)0,5% &) 4%

Auon
AM.O. = (1%+2%+6%-7%)/4

543. Ta pepldlo OTOV QTMOTOULEUTIKO Aoyaplaopo acdaAiopévou (AAA) oe unit-linked
aodaliotriplo cupPolalo avépyovtal oe 112,50. H tiun S1dBeong tou pepldiou
avépyetal og 132 € kat eivat 10% uPnAdtepn TNG KABAPNG TG Tou peptdiou. Moto
T0 aoddaAlotpo Tou Ba Xpewoel n aodOALOTIKN ETiXeipnon yla thv aocdalion
Bavatou epooov 1o aodpallopévo keddaAalo Bavdatou oplletal wg To PEYLOTO TTOGO
petafl g afiag tou AAA kal otaBepol moool 15.000€ ; To aodpdAlotpo Bavatou
untoAoyiletal pe mooootd 10%e. enl Tou kedpalaiou Kvduvou.

a) 15€ B) 16,35€ y) 150€ &) 163,50€

Abon

Kedahato kivduvou = Aopaiiopévo kepahalo — Agla e€ayopdg

Kedahato kivduvou = 15.000 - Afla €ayopdg

Atla e€ayopag = (aplBuog pepldiwv) * (kabapn twun pepldiou)

Atla e€ayopdg =112,50 * (132/1,1) = 13.500

Kedpahato kwvduvou = 15.000 — 13.500 = 1.500

Aoddaliotpo Bavatou = 10%o * (kedpdAato kivdUvou) = 10%o * 1.500 = 15€.

560. Mua opoloyia pe ovopaotikn agia 1.000 €, pe Anén (e€ayopd oto APTLO) PETA MEVTE
(5) xpoévia xwpig koumdvia ayopdotnke wote va anodibel otov katoxo tng 4%
£tnoilwg. Na Bpebel n TN tne.

0)812€ PB)822€ y) 832€ §) 842¢€

,

Auon
P =1.000* v°

Mo arnd toug nivokeg €xoupe P=1.000*0,8218=822
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561. H Tun g opoloyiag pe ovopaotikn afia 1.000 €, pue Anén (e€ayopd oto dptio)
UETA €ikoot (20) xpovia, xwplic koumovia eivat 377 €. Na Bpebel n otabepn etnola
anodoaon Tng opoAoyiag otn Anén.

a) 2% B)3% vy) 4% 6) 5%

Auon
) ) 377
377 =1.000= v =2 = ——=10,377
1.000

ATO TOUG TIIVOKEG TIPOKUTITEL i=5%

562. Mua opoloyio pe ovopaotikn afia 1.000 €, pe Anén (e€ayopd oto dptio) Suo (2)
XPOVLOL PETA Kol pe s€aunviaia kouTovia 4% ayopdotnke wote va amodidel otov
KATOXO TN 6% eTtnolwg “petatpéPLpo” 2 popég to xpovo. Na BpeBel n Ty tne.
0)1.033€ B)1.035€ y)1.037€ &) 1.039€

Auon

P= 4O*a2‘ +1.000*v*

AT Toug TivaKeg yLa i=3% £XOUUE

P=40%*3,71+1.000*0,8886=1.037

563. Mia opoloyia, diapkelog 10 etwv, 6ev MANPWVEL KOUTIOVL YLO TO IPWTA 2 XPOVLOL
OANG OTN CUVEXELO TTANPWVEL KOUTIOVL KABE XpOvo e 8% Tholo emitoklo. Na Bpebel
N T the opoloyiag yia 1.000€ ovopaotikn afla (Le aptia afio e€oyopdg) eav o
KATOXOC TNG BéAeL va kepbioel am’ auth anddoon 5%.

a)1.083€ PB)1.073€ y)1.063€ §)1.053€

Abon
p=80*a_ *v* +1.000v"°

g
Ao Toug Iivakeg yla i=5% £xoupe

P=80*6,46*0,9071+1.000*0,6140=1.082,79

564. Advelo pe kepahato 10.000€ kal €trol0 €MTOKLO 3% e€odAeital pe SEKO €TNOLEC
An&umpoBeopeg 66oelg. Kabe pia amd tig teheutaieg mévie 800elg sival SumAdoia
omod kABe pia amo T mpwteg mévre. Na Bpeite To Moo Tt mpwtng Sdong.

0)601€ PB)701€ y)801€ &)901¢€

Nuon
10.000=R*a_ +2Rv5a§‘ =R

5

10.000 R 10.000

- = R- - 801
(L+2v%)a, (1+2%0,8627)* 4,58
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565.

Auon

50.000=5.000a_. =a

‘Eva atopo Saveiletal moood (oo pe 50.000 € kot Stabétel 5.000€ eTnoiwg yla tnv

OMOTMANPWHN TOU. OewWPWVIAC €TNOLO EMTOKIO i=5% va BpeBel n mepiodog
QIMOTMANPWHUNG (o€ aKkEpaLa €Tn).

)13 B)15 y)17 &) 19

10

n|5% ns%

AT Toug Tivakeg TpokUTITEL OTL TO (Nn) elval kamou petagy 14 kat 15. Apa n=15

566.

Auon

Eav apxwkd keddalato 1.000 € TterpamAaocidletal os 15 xpovia He €TNOLO
OTTOTEAEOUATIKO ETUTOKLO i, N ocuoowpeupévn afla apxlkou kedpalaiou 1.000 €
Bewpwvtag To i6Lo emiToklo peta amno 30 xpovia Ba sivat:

a) 60.000€ B)16.000 € y) 8.000 € 6) 4.000 €

1.000(1+ i) =4%1.000= (1+)* =4

(1+D¥=[1+D¥]*=(4)*=16

Apa cvoowpevpdvn afic = 1.000(1 + 1)3° = 1.000 = 16 = 16.000

567.

Auon

Eav apytko kedaAato 1.000 € Suthaoialetal o 10 XpOVLA LIE ETNOLO ATIOTEAECUATLKO
ETUTOKLO i, N oucowpeLPevn afla apxikol kepoalaiou 10.000 € Bewpwvtag to (6lo
ETUTOKLO peta amnd 30 xpovia Ba elvat:

) 300.000€  PB)100.000€ ) 80.000 € 8) 60.000 €

1.000(1+1)° =2=1.000=(1+1)° =2

(1+D)¥=[1+D)*P=(2)°=38

Apa cvocwpeupévn alic = 10.000(1+ )3 = 10.000 = 8 = 80.000

568.

Auon

H cuocowpeupévn atla apxkol kedpalaiov 10.000 € petd and 20 xpovia HE €THOLO
QTTOTEAEOUATIKO €TUTOKLO i, €lvat 90.000 €. H ouoowpeupévn aio apyLlkou
kedaAaiou 5.000 € Bewpwvtag To (610 emITOKLO PETA amo 10 xpovia Ba eival:

0) 15.000€  B)45.000€  y)50.000 € 8) 90.000 €

10.000(1+i)*° =90.000=>(1+i)*® =9
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1+ =(1+i)2=+9=3

Apa ovoowpsuuévy afle = 5.000(1 +i)% = 5.000+ 3 = 15.000

569. Ao mMAnpwuég twv 100 € n kABe pla otoug Xpovoug t=10 kot t=50 mpoKeLTal va
ovtikataotabouv amod pia povo mAnpwpun twv 200 €. EGv to £TAOL0 EMITOKLO £ival
i=1%, mola €ival n KaATAAANAN XPOVLKA OTLYUN t yla TNV MANPWHN TOU CUVOAOU TWwV

200 €;
a) t=28 B) t=29 y) t=30 8) t=31
Auon
10 50
v+ v
100 v £ 100 v = 200 vt = vf = —

Mo i=1% éxoupe v = 0,9053, v* =0,6081

0,9053 +0,6081

Apa vt = = 0,7567

-
=

Me Baon toug Tivakeg Twv EMTOKIWY i=1%

edpodoov vt = 0,7567 = t = 28

570. Tpelg mAnpwueég Twv 1.000 € n kaBe pia otoug xpovoug t=9, t=19 kal t=49 npdkeLTaL
va aviikataotabouv amo pia povo mAnpwun twv 3.000 €. EGv TO €TACLO EMLITOKLO
elvat i=2%, mola eival n KAt@AANAn Xpovikr OTLyun t yla TNV MANPWI ToU GUVOAOU
twv 3.000 €;

a) t=20 B) t=23 y)t=26  §)t=29

Auon
v? 4+ 1.000 v** + 1.000v** = 3.000 v*

,E:JE‘_I_,L,JI'} _I_ '1?49

3

=yt =

M i=2% éyovusv®=0,8368 , v¥=06865 , v*=0,3791
0,8368 + 0,6865+0,3791
Apa vt = 3 = 0,6340

Me Bdon toug rtivakeg tou emnttokiouv i=2%

E@ooov v’ = 0,6341= t = 23

571. T va amocUpel kamolog and pia tpanela 2.000 € oto TéAoG TOU 50U XPOVOU KoL
3.000 € oto télog tou 100U xpovou, TipEmeL va kotabéosl XE oto TéAog tou 30U
XPOVOoU Kal 2X€ oto TéAoG Tou 60U Xxpdvou. EAv To €TroLo emLtokLo elval i=5%,To0TE TO
X tooUtal pe:
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a)1.447 € B)1.437€ y)1.427€ 6)1.417¢€

Auon
2.000 v® + 3.000 v1® = Xv? + 2Xv®

_2.000 v® + 3.000 v¥°
N v3 + 2vE

= X

Me BAon Toug TVAKEG YLaL ETILTOKLO i=5% £XOUUE

_ 2.000 = 0,7836 + 3.000 * 0,6140
B 0,8639 4+ 2 = 0,7463

= x = 1.447

572. (oo €ival To MTOCO TWV XPNHATWYV TTOU TIPETMEL VO KaTtatiBevtal oto TéAog KABe £Toug
wote va oxnuaticouv kedpalato 100.000 € peta amd 10 £tn; Alvetal OtTL TO £TNOL0
ETUTOKLO €lval 3%.

a) 8.736 € B) 8.636 € y) 8.536 € 6)8.436 €

Abon
X=T0 M000 TWV XPNUATWV
100.000*v*
x*a. =100.000*v*’ = x ="
10| a_
10

Mo i=3% €xouue

X=(100.000*0,7443) / 8,52 =8.736

573. Mia 15-et¢ oelpd mAnpwuwv VPoug X € etnolwg (oL MAnpwUEG yivovtal oto TEAog
KABe £Toug) MpOKELTAL VO avTikataotaBel and pia oelpd mAnpwpwv VPoug 1.000 €
etnolwg mMAnpwtéa yla 8 xpodvia. H mpwtn mAnpwpn npokeLtal va yivel 8 xpévia amno
Twpa. EAv To €100 €MLTOKLO €ival i=3%, To X LooUTaL HE:

0)434€  P)44AE€  y)A54€  5) 464 €

Auon
. 1.000*V® *ag|
Xx*a—- =1.000*v"*a. > X=——-——
15| 8 a—
15

L000=0,78%6 7,01
11,53

= 464

Mo i=3% éxouue x =

574. Apxwko keddhaio 100.000 € OSuthaocldletal oe 7 (emtd) Xpovia HE €TNOLO
OMOTEAECHATIKO €MITOKLO i. Mol N cuoowpeUpEvn afla Tou dlou Kepalaiou petd
amnod 21 €tn;

a) 300.000 € B) 700.000 € y) 800.000 € 6) 1.000.000 €
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Auon

100.000(1+ i) =2+=100000=>(1+i)" =2
100.000(1+ i)** = 100.000[(1+i)7]® = 100.000 = 2* = §00.000

575. Jupdwvnbnke otL 50.000 € mpokeltal va avtikatootabolv and 20 (oe¢ MANPWUES
Twv 3.057,84 € mou Ba yivovtal oto téAdog KaBe Tplunvou. Na Bpebel To oXeTIKO
£TAOLO OVOLOOTIKO ETUTOKLO PETATPEPLUO KABE TPELG UVEG TIOU OVTLOTOLXEL oTnVv
TapaAnavw cuvoAiayr.

0)8% PB)6% v)4% 6)2%

Auon
3057,84*a-— =50.000= a.- = M =16,35
20) 20 3057,84

Me Bdon toug mivakeg #— =16 35E gpa i=2%

To 2% eival To €MITOKIO TOU TPLUAVOU APA TO OVTLOTOLXO E£TNOLO EMLTOKIO PeTaTpEPLpo 4
dopgg etnoiwg (ava tpipnvo) eival 8%

576. O TOKOG MOU QVTLOTOWEL 0g éva TToaod L yla éva xpovo, av mAnpwOel oto téAog Tou
Xpovou eivat 110 €. O Toko¢ Iou avtiloTtolXel oTo moco L yia éva xpovo av mAnpwBet
oTNV apxn tou xpovou sivat 100€. Na Bpebei to L.

a) 10.000€ P)11.000€ vy)1.000€ 6&)1.100€

Auon
L*i=110 kot L * — = 100
1+i

Eav Slapeocouue Kata UEAN EXOULE

L i =110 1= 10%
- = =1, 1=

Le_i_ 100 ’
T+1i

Apa to keadaio L = % =L =1.100

577. O tOKOC TIOU QVTLOTOLXEL 0€ £€va TToo0 L yla éva xpovo, av mAnpwBei oto télog Tou
Xpovou eivat 324€. O TOKoG ToU avTLoToLKel 0To Ooo L yla éva xpovo av AnpwOet
oTnV apxn Tou Xpovou eival 300€. Na Bpebei to i.

o) 10% B)8% vy)6% &)4%
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] — ; e
L#i=324 ka L oy 300
324
300

Li . .
Edv SloipEooupe Katd HEAN EXOUE —;;E— = = 14+i=1,08 = i = 8%

1+1

578. Na Ppebei n mapoloa afla plag oslpdc etnolwv MAnpwuwy UPoug 500 € omou n
MPpWTIN MANpwun Ba katapAnbel os £va £€to¢ amd oAUEPA KOL OTn CUVEXEla Oa
kataBailovtal er’ Amnelpov. To €T1OLO ATIOTEAECHATIKO EMLTOKLO €ival i=5%

a) 1.000€ pB)10.000 € y)100.000€ 6)1.000.000 €

Auon
500a-_ = 500i =500*20=10.000
0,05

0|5%

579. Noa BpebBei n mapoloa ala pag oelpdc eTnoiwv MANpwUwWY UPoug 2.000 € omou n
mpwtn TMANPWUN Ba kataPAnBei os tpla (3) £€tn amod oruepa Kol otn cuvéxela Ba
kataBarovtal en’ Amnelpov. To €TOLO AMOTEAEGUATIKO EMITOKLO £lval i=2%

) 93.120€ P)94.120€ y)95.120€ 6)96.120 €

Auon
200v’a- = 2.000*0,9612*i =96.120
i 0,02

580. No Bpebel n mapovoa afia pLag oelpag eTNoiwy MANPWHWY OTIOU N TIPWTN TANPWUA
lon pe 2.020 € Ba kataBAnbel oe éva £10¢ amd CHUEPA KAl OTn CUVEXELD Ba
KataBAaAAovtol oL TANPWHEG €U ATELPOV TIPOCAUENUEVEG YEWUETPIKA Katd 1%. To
ETNOLO ATMOTEAECHATIKO EMLTOKLO £lval i=5,04 %.

) 50.000 €  B)50.000.000 € y)2.020.000 € &) 2.020.000.000 €

Auon
2
ITA. = 2.0001’—01+2.OOOL12 ..... =2.000¢x—
1,0504 10504 <
Onou i = lizli‘} — 1= = 40

Apa Mapodoa Aﬁia:Z.lIIl]lJDlE = 2.000 = 25 = 50.000

581. Na Bpebeil n ocuoowpeupévn aflo oTo TEAOG TwWV SEKA ETWV MLOC OELPAC OEKA
€TNolwv MANpWUWV UPoug 1.000 € 6mou n mpwtn MANpwr Ba katapAnbel os Eva
£T0C Ao onpePaA. To ETNOLO ANOTEAECUATLKO ETMLTOKLO £lval i=3%

a) 11.247€ B)11.347€ y)11.447€ 6)11.547€
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710 1
1.0008321.000a—(1+l) :1.000ar0‘vT

10] 10

Ma i=3% €xou e OTL n cucowpeupEvn ala eival ion pe

= 11.447

1.000= 8,52 =
0,7443

582. No PBpebBei n ocuvoowpeuvpévn afla oto TEAOC TwV TPLAVIA ETWV HLAC OELPAG
Sekarmévte mMAnpwpwyv UPoug 2.000 € omou Ba katafaAlovral ava Sletia kot n
npwtn TAnpwun Oa katafAnbelt oe Svo €tn amo onuepa. To etnowo
QUITOTEAEOUATIKO ETUTOKLO €ival i=1,98%.

0)36.115€ P)38.115€ y)40.115€  §)42.115€

Abon
To QMOTEAECUATIKO EMLTOKLO TNG 2-€TiAC £lval j 6mou

1+j=1,0198%= j =49

, 1
Yvooap A&a = 2.000 81—5‘4% =2.000 a 5
XpNOLUOTIOLWVTAG TOUG TvVoKeg yla ETUTOKLO =4% €XOUE
Fvoowp. Afla = 2.000= 11,13 = = 40.115
0,5549

583. Noa Bpebel n mapovoa afla plog oepag Séka MAnpwuwv UPoug 10.000 € omou Ba
KataBAaAlovtal ava TPLETia Kot N Tpwtn MAnpwun Ba kataBAnBel os tpia €tn amod
onuepa. To €TOLO AMOTEAECUATIKO EMITOKLO €lvat i=1,64%.

a) 77.200 € B)78.200€ vy)80.200€ &) 81.200 €

Auon

To QMOTEAECUATIKO ETUTOKLO TNG 3-€TiAG €lval j 6mou
1+ j=1,0164"= j= 5% dpa

LA = 10.00005H =10.000*7,72=77.200

10

584. Na BpebBel n mapovoa afia plag oelpdg §éka etnolwv MAnpwuwv UYPoug 50.000 €
Omou n MPWTIN TANPwUR Ba kataBAnbel oe mévie €tn and onuepa. To etnolo
QTMOTEAECHATIKO EMLTOKLO £lvat i=5%.

a)307.601€ B)317.601€ vy)327.601€ 6)337.601¢€

Nuon
IT.A.=50.000*v* *a_

10]
Me Bdon toug mivakeg yla i=5% £xoupue ta €€ng
MNapoloa Agia=50.000*%0,8228*7,72=317.601
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585.
1.000 € eival 1.340 €. No Ppebel
ETUTOKLO.
) 1% € B)2%E€ y)3% 6)4%
Abon
1.000(1+i)¥ =1340= (1+ i) =
, 10 1 _ looo
NV = ip® = Las | 07463

ATTO TOUC TTiVAKEG MPOKUTTEL OTL i=3%.

H cuocowpeupévn afla oto TEAOG TwV 6EKA ETWV HLOC ApPXIKAG KatdBeong LYPoug

TO avtiotolyo oTabepd €TNOLO AMOTEAECUATIKO

1.340
1.000
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NINAKEZ NPOEZOMAHTIKQN MAPATONTQN (v") KAI PANTON ( & 3 )

i= 1% 2% 3% 4% | 5% 1% | 2% | 3% 4% 5%

n V' =1/(14)" XL =)

1 0,9901 0,9804 0,9709 0,9615 0,9524 0,99 0,98 0,97 0,96 0,95
2 0,9803 0,9612 0,9426 0,9245 0,9071 1,97 1,94 191 1,89 1,86
3 0,9706 0,9423 0,9152 0,8889 0,8639 2,94 2,89 2,83 2,78 2,72
4 0,9610 0,9239 0,8886 0,8547 0,8228 3,90 3,81 3,71 3,63 3,54
5 0,9515 0,9058 0,8627 0,8218 0,7836 4,85 4,71 4,58 4,46 4,33
6 0,9421 0,8880 0,8376 0,7901 0,7463 5,79 5,60 5,41 5,25 5,07
7 | 09327 | 08706 0,8132 0,7597 0,7108 6,73 6,47 6,23 6,01 5,78
8 0,9235 0,8535 0,7896 0,7305 0,6769 7,65 7,33 7,01 6,74 6,46
9 0,9143 0,8368 0,7666 0,7023 0,6447 8,57 8,16 7,78 7,44 7,11
10 0,9053 0,8204 0,7443 0,6753 0,6140 9,47 8,98 8,52 8,12 7,72
11 0,8963 0,8043 0,7226 0,6493 0,5848 10,37 9,79 9,25 8,77 8,30
12 0,8875 0,7886 0,7016 0,6243 0,5570 11,25 10,57 9,95 9,39 8,86
13 0,8787 0,7731 0,6812 0,6003 0,5305 12,13 11,35 10,63 9,99 9,39
14 0,8700 0,7580 0,6614 0,5772 0,5052 13,00 12,10 11,29 10,57 9,90
15 | 08614 | 0,7431 0,6421 0,5549 0,4812 13,86 12,85 11,93 11,13 10,38
16 0,8528 0,7285 0,6234 0,5336 0,4583 14,72 13,58 12,55 11,66 10,83
17 0,8444 0,7143 0,6053 0,5130 0,4364 15,56 14,29 13,16 12,18 11,27
18 0,8360 0,7003 0,5877 0,4933 0,4157 16,40 14,99 13,74 12,67 11,69
19 0,8278 0,6865 0,5706 0,4743 0,3959 17,22 15,68 14,31 13,14 12,08
20 0,8196 0,6731 0,5540 0,4560 0,3770 18,04 16,35 14,87 13,60 12,46
21 0,8114 0,6599 0,5379 0,4385 0,3591 18,86 17,01 15,40 14,04 12,82
22 0,8034 0,6470 0,5222 0,4216 0,3420 19,66 17,65 15,93 14,46 13,16
23 | 0,7955 | 0,6343 0,5070 0,4054 0,3257 20,45 18,29 16,43 14,87 13,49
24 0,7876 0,6218 0,4923 0,3897 0,3102 21,24 18,91 16,92 15,26 13,80
25 0,7798 0,6097 0,4779 0,3747 0,2955 22,02 19,52 17,40 15,63 14,09
26 0,7721 0,5977 0,4640 0,3603 0,2814 22,79 20,12 17,87 15,99 14,37
27 0,7644 0,5860 0,4505 0,3464 0,2680 23,56 20,70 18,32 16,34 14,64
28 0,7569 0,5745 0,4374 0,3331 0,2552 24,31 21,28 18,75 16,67 14,90
29 0,7494 0,5632 0,4247 0,3203 0,2431 25,06 21,84 19,18 16,99 15,14
30 | 0,7419 | 0,5522 0,4123 0,3079 0,2315 25,81 22,39 19,59 17,30 15,37
31 | 07346 | 05414 0,4003 0,2961 0,2205 26,54 22,93 19,99 17,60 15,59
32 0,7273 0,5308 0,3887 0,2847 0,2100 27,27 23,46 20,38 17,88 15,80
33 0,7201 0,5204 0,3774 0,2737 0,2000 27,99 23,98 20,75 18,16 16,00
34 0,7130 0,5102 0,3664 0,2632 0,1905 28,70 24,49 21,12 18,42 16,19
35 0,7059 0,5002 0,3557 0,2531 0,1814 29,41 24,99 21,48 18,67 16,37
36 0,6990 0,4904 0,3454 0,2433 0,1728 30,10 25,48 21,82 18,92 16,54
37 0,6920 0,4808 0,3353 0,2340 0,1646 30,80 25,96 22,16 19,15 16,71
38 | 06852 | 04713 0,3256 0,2249 0,1567 31,48 26,44 22,48 19,38 16,87
39 0,6784 0,4621 0,3161 0,2163 0,1493 32,16 26,90 22,80 19,59 17,01
40 0,6717 0,4530 0,3069 0,2080 0,1422 32,83 27,35 23,10 19,80 17,16
41 0,6650 0,4442 0,2980 0,1999 0,1354 33,50 27,79 23,40 20,00 17,29
42 0,6584 0,4355 0,2893 0,1923 0,1289 34,16 28,23 23,69 20,19 17,42
43 0,6519 0,4269 0,2809 0,1848 0,1228 34,81 28,66 23,97 20,38 17,54
44 0,6455 0,4185 0,2727 0,1777 0,1170 35,45 29,08 24,24 20,56 17,66
45 0,6391 0,4103 0,2648 0,1709 0,1114 36,09 29,49 24,51 20,73 17,77
46 | 06328 | 0,4023 0,2571 0,1643 0,1061 36,72 29,89 24,76 20,89 17,88
47 | 06265 | 0,3944 0,2496 0,1580 0,1010 37,35 30,28 25,01 21,05 17,98
48 0,6203 0,3867 0,2423 0,1519 0,0962 37,97 30,67 25,26 21,20 18,08
49 0,6141 0,3791 0,2353 0,1461 0,0917 38,59 31,05 25,49 21,35 18,17
50 0,6081 0,3717 0,2284 0,1404 0,0873 39,19 31,42 25,72 21,49 18,25
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NINAKEZ NPOEZOMAHTIKQN NAPATONTQN (v") KAl PANTQN (& 7 )

i= 6% 7% 8% 9% | 10% 6% | 7% | 8% | 9% 10%
n V' =1/(14)" XL =)

1 0,9434 0,9346 0,9259 0,9174 0,9091 0,94 0,93 0,93 0,92 0,91
2 0,8900 0,8735 0,8573 0,8416 0,8265 1,83 1,81 1,78 1,76 1,74
3 0,8396 0,8164 0,7938 0,7721 0,7513 2,67 2,62 2,58 2,53 2,49
4 0,7921 0,7630 0,7349 0,7083 0,6830 3,47 3,39 3,31 3,24 3,17
5 0,7473 0,7131 0,6805 0,6498 0,6210 4,21 4,10 3,99 3,89 3,79
6 0,7050 0,6664 0,6301 0,5961 0,5645 4,92 4,77 4,62 4,49 4,36
7 | oe651 | 06228 0,5834 0,5469 0,5132 5,58 5,39 5,21 5,03 4,87
8 | 06274 | 05821 0,5401 0,5017 0,4665 6,21 5,97 5,75 5,54 5,34
9 0,5919 0,5440 0,5001 0,4603 0,4241 6,80 6,51 6,25 6,00 5,76
10 0,5584 0,5085 0,4631 0,4223 0,3856 7,36 7,02 6,71 6,42 6,14
11 0,5268 0,4752 0,4288 0,3874 0,3505 7,89 7,50 7,14 6,81 6,50
12 0,4970 0,4441 0,3970 0,3554 0,3187 8,38 7,94 7,54 7,16 6,81
13 0,4689 0,4151 0,3676 0,3260 0,2897 8,85 8,36 7,91 7,49 7,10
14 0,4423 0,3879 0,3403 0,2991 0,2634 9,30 8,74 8,25 7,79 7,37
15 | 04173 | o0,3626 0,3151 0,2744 0,2394 9,71 9,11 8,56 8,06 7,61
16 | 0,3937 | 0,3389 0,2918 0,2517 0,2177 10,11 9,44 8,85 8,31 7,82
17 0,3714 0,3167 0,2701 0,2309 0,1979 10,48 9,76 9,12 8,55 8,02
18 0,3504 0,2960 0,2501 0,2119 0,1799 10,83 10,06 9,37 8,76 8,20
19 0,3305 0,2766 0,2316 0,1944 0,1635 11,16 10,33 9,61 8,95 8,37
20 0,3118 0,2585 0,2144 0,1783 0,1487 11,47 10,59 9,82 9,13 8,51
21 0,2942 0,2416 0,1985 0,1636 0,1352 11,76 10,83 10,02 9,29 8,65
22 0,2775 0,2258 0,1838 0,1501 0,1229 12,04 11,06 10,20 9,44 8,77
23 | 02618 | 02111 0,1702 0,1377 0,1117 12,30 11,27 10,37 9,58 8,88
24 0,2470 0,1973 0,1576 0,1263 0,1015 12,55 11,47 10,53 9,71 8,99
25 0,2330 0,1844 0,1459 0,1159 0,0923 12,78 11,65 10,68 9,82 9,08
26 0,2198 0,1723 0,1351 0,1063 0,0839 13,00 11,82 10,81 9,93 9,16
27 0,2074 0,1610 0,1251 0,0975 0,0763 13,21 11,99 10,94 10,03 9,24
28 0,1957 0,1505 0,1158 0,0895 0,0694 13,41 12,14 11,05 10,12 9,31
29 0,1846 0,1407 0,1072 0,0821 0,0631 13,59 12,28 11,16 10,20 9,37
30 | 01741 | 0,1315 0,0993 0,0753 0,0573 13,77 12,41 11,26 10,27 9,43
31 | 01643 | 0,1229 0,0919 0,0691 0,0521 13,93 12,53 11,35 10,34 9,48
32 0,1550 0,1148 0,0851 0,0634 0,0474 14,08 12,65 11,44 10,41 9,53
33 0,1462 0,1073 0,0788 0,0581 0,0431 14,23 12,75 11,52 10,47 9,57
34 0,1379 0,1003 0,0730 0,0533 0,0392 14,37 12,85 11,59 10,52 9,61
35 0,1301 0,0937 0,0676 0,0489 0,0356 14,50 12,95 11,66 10,57 9,64
36 0,1228 0,0876 0,0626 0,0449 0,0324 14,62 13,03 11,72 10,61 9,68
37 0,1158 0,0819 0,0579 0,0412 0,0294 14,74 13,12 11,78 10,65 9,71
38 | 0,2093 | 0,0765 0,0536 0,0378 0,0267 14,85 13,19 11,83 10,69 9,73
39 0,1031 0,0715 0,0497 0,0347 0,0243 14,95 13,26 11,88 10,73 9,76
40 0,0972 0,0668 0,0460 0,0318 0,0221 15,05 13,33 11,93 10,76 9,78
41 0,0917 0,0625 0,0426 0,0292 0,0201 15,14 13,39 11,97 10,79 9,80
42 0,0865 0,0584 0,0394 0,0268 0,0183 15,23 13,45 12,01 10,81 9,82
43 0,0816 0,0546 0,0365 0,0245 0,0166 15,31 13,51 12,04 10,84 9,83
44 0,0770 0,0510 0,0338 0,0225 0,0151 15,38 13,56 12,08 10,86 9,85
45 0,0727 0,0477 0,0313 0,0207 0,0137 15,46 13,60 12,11 10,88 9,86
46 | o0,0686 | 0,0445 0,0290 0,0190 0,0125 15,52 13,65 12,14 10,90 9,88
47 | 00647 | o0,0416 0,0268 0,0174 0,0113 15,59 13,69 12,17 10,92 9,89
48 0,0610 0,0389 0,0248 0,0160 0,0103 15,65 13,73 12,19 10,93 9,90
49 0,0576 0,0364 0,0230 0,0146 0,0094 15,71 13,77 12,21 10,95 9,91
50 0,0543 0,0340 0,0213 0,0134 0,0085 15,76 13,80 12,23 10,96 9,92
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